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A nyár utolsó szombatján tartottuk 
meg a mindig jó mulatságot ígérő 
21. Falunapot Szigetbecsén a ren-

dezvénytéren. Megélve a reggeltől hajnalig 
tartó ünnepet, sikeresnek mondhatjuk rendez-
vényünket. Szívesen jönnek ide szigetbecse-
iek, a Szigetbecséről elszármazottak és a 
környékbeliek is. Látni és érezni lehetett, 
hogy a rendezők alaposan felkészültek. Az 
idelátogatók azonnal belakták a területet, ren-
geteg ismerőssel találkoztak, és az árnyas fák 
vagy a sátrak alatt beszélgettek egymással. 
Régi barátságok elevenedtek meg újra, 
mások között pedig most született ez az érzés. 
Szűkebb és tágabb közösségek alakultak ki. 

A falunap első nyilvános ünnepi esemé-
nye az Életfa előtti téren a Magyar Szent 
Korona installáció és a Gyergyószéki Érté-
keink c. fotókiállítás megnyitója volt. Kö-
szöntőjében Sósné Michélisz Edina 
polgármester asszony elmondta, hogy na-
gyon büszke arra, hogy itt Szigetbecsén is 
bemutathatjuk ezt a két kiállítást. Meg-
köszönte a közreműködők segítségét: a 
szállításban segítséget nyújtó Profil Center 
Kft.-nek és Bárány Tamásnak, az építést le-
bonyolító Sós Tibornak, Böcze Sándornak 
és Sós Lászlónak ill. Deminger Ágnes szer-

vező munkáját is. A kiállítást maga az al-
kotó, Elekes Gyula tűzzománc művész nyi-
totta meg. „A magyar Szent Korona Európa 
egyik legrégebben használt és mai napig 
épségben megmaradt beavatókoronája: ki-
zárólagosan csak uralkodó koronázásakor 
használták. 55 magyar királyt koronáztak 
meg vele. Az itt megtekinthető Korona épít-
mény a Magyar Szent Korona nagyított 
mása, az eredeti fotókat, méreteket fölhasz-
nálva készült 2021-ben Székelyudvarhelyen. 
A váz egy alumínium szerkezet áttetsző po-
likarbonát (plexi) felépítménnyel. A felső 
része a koronát mintázza, annak zománcké-
pei színes üvegablakként működnek. A szer-
kezet kör formája egy szentélyt idéz meg. A 
kör átmérője 4 m., magassága 5 m. Az épít-
mény belső felületein ismeretterjesztő anyag 
szerepel a zománcképeken szereplő sze-
mélyekről és a Korona történetéről. A külső 
falakon a Koronával megkoronázott kirá-
lyok névsora és portréik láthatók.” A kiál-
lítás Kisfaludi Aranka, Pest Megye 
Önkormányzatának Értéktár referense köz-
vetítésével érkezett hozzánk, aki elmondta, 
hogy a szabadtéri installáció Pest Vármegye 
és Hargita megye szoros együttműködésé-
nek köszönhetően jöhetett létre, és már 4 

éve számos településen volt látható várme-
gyénkben. 

2024. augusztus 31-én, a falunap regge-
lén került sor a Szigetbecsei Falunapi Sakk-
torna lebonyolítására a helyi Petőfi Sándor 
Közösségi Színtér és Könyvtár nagytermé-
ben. (Külön tudósítást olvashatnak a ver-
senyről.) Déltől kinn a téren jó volt körül 
járni és látni a kellemes izgalmakat adó fő-
zőversenyt. A bográcsok mellett sürgölődők 

21. Falunap





szenvedéllyel és nagyon komolyan véve 
főztek. Verseny volt ez, de ettől még ba-
rátsággal töltötték idejüket egymás társa-
ságában. 

A főzőversenyt végül a Bagarol csapat 
nyerte. A Becsei Vendéglő pedig különdí -
jakat ajánlott fel. A falunap délutánján gyer-
mekprogramok: kézműves foglalkozás, 
arcfestés, csillámtetoválás, ugráló vár, vi-
dámpark, a Ráckevei Rendőrkapitányság és 
a Tűzoltóság programjai várták az érdeklő-
dőket. Felléptek a környező települések cso-
portjai: a Szigetszentmártoni Hexerei Német 
Nemzetiségi Tánccsoport, a ráckevei Kis-
bokréta Táncegyüttes, a szigetcsépi Tschip 
Énekkar, a Csiri-Biri Mazsorett Csoport és 
bemutatkozott Jehirszki György és a Tököli 
Darts Klub. Kósa Dénes a szervezőket is 
megénekeltette. A fellépések között emelte 
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a hangulatot a tombolahúzás, a támogatói 
jegyek sorsolása és a biztonságos kerékpá-
rozást népszerűsítő programot követő ke-
rékpársorsolás is. A legnagyobb érdeklődés 
a sztárfellépőket: a Sramlikings együttest, 
Varga Miklóst, a Magyar Operett Társulatot 
és Berecki Zoltánt várta. A képviselő-testü-
let és az önkormányzati dolgozók Meglepe-

tés produkciója is igen fergeteges volt. A tű-
zijáték után Méri Jenő és Pilczinger Zsolt 
zenéltek a jó hangulatú utcabálban. 

Nagyon fontosak a természetesnek tűnő 
feladataik, amikkel az egész délutánjukat a 
helyszínen töltők komfortját kívánták emelni 
a szervezők. A fellépők meghívása, az enge-
délyeztetések, a rendezvénytér „berende-

zése”, a technikai háttér kiépítése, a meg-
hívott vendégek kiszolgálása, vendéglátása 
egy nagyon komoly csapatmunka nyomán 
működött. Minden tőlük telhetőt megtettek 
a szervezők. Velünk volt az ég is, mert igazi 
nyári napunk volt. A színpadra lépők meg-
hálálták a bizalmunkat, és örülünk, hogy 
sokan velünk tartottak ezen a napon!

A biztonságos kerékpározást nép-
szerűsítő szemléletformáló 
program Szigetbecse Község 

Önkormányzat és a Ráckevei Rendőrkapi-
tányság közös szervezésében történt az 
„Új kerékpárút építése Szigetbecse telepü-
lésen”TOP_PLUSZ-1.2.1-21-PT1-2022-
00002 projekttel kapcsolatban a Balassi 
téren a falunap keretein belül.A vegyes 
korosztályú résztvevők feladatlapot töltöt-
tek ki és egy kis kerékpáros pályán halad-
hattak végig; láthatósági mellényt vagy 
kerékpár világítást kaptak ajándékba; a 
program végén pedig három kerékpárt sor-
soltak ki közöttük.

2024.aug.31-én került sor a Szigetbecsei Falunapi Sakktorna 
lebonyolítására a helyi Petőfi Sándor Közösségi Színtér és 
Könyvtár nagytermében. A rendezvényt Sósné Michélisz 

Edina polgármester nyitotta meg. A sakktornán részt vettek 
sakkcsapatunk tagjai, valamint a környékbeli sakkozni szerető fia-
talok és felnőttek. A verseny a Schell körmérkőzés formájában zaj-
lott, majd a döntőben páros mérkőzésre került sor, melynek során 
kialakult a végső sorrend. Az óriási csatából a becsei csapatvezető, 
id. Áj László került ki győztesen a második helyezett Schwarczen-
berger Csongor vendégjátékos és a harmadik helyezett becsei sak-
kozónk Katona Tamás előtt. Az első helyezett kupát, az első három 
helyezett érmet és oklevelet, valamint az önkormányzat ajándéka-
ként egy-egy üveg finom bort vehetett át az SE. Elnökétől, Jánosi 
Miklóstól. A rendezvény külön napirendjeként került sor a 2023/24 
évi megyei 5 fős csapatbajnokságban sakkcsapatunk által elért 2. 
helyezéséért járó kupa, oklevél és ezüstérmek ünnepélyes átadá-
sára. Csapatunk óriási sikerét kifejező elismeréseket Polgármeste-
rünk adta át és fejezte ki nagyrabecsülését, és további hasonló 
eredmények elérését kívánta. Dr. Csuka Gyula 

Sakk híradó
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A 95 éves Grill Andrásné sz. Simon Ju-
liannát köszöntötte otthonában 
Sósné Michélisz Edina polgármester 

egy kis ajándékkal és egy szép virágkosár-
ral, az ajándékok mellett átadta az ünnepelt 
részére az Orbán Viktor miniszterelnök úr 
által megküldött Emléklapot is. 

Juci néni 1929.09.03-án született a rác-
kevei Angyali-szigeten. Ott élt a családjával, 
kilenc testvérével. Mára ketten maradtak: Ő, 
aki negyedik gyermeknek született és legki-
sebb öccse, Mihály. Az Angyali-szigetről 
jártak iskolába. A Mama varrt a gyerekek-
nek egy-egy „rongyos tarisznyát”, abban 
hordták a palatáblát és a krétát. Egyszer el-
jött hozzájuk szép ruhában, lefátyolozva egy 
hölgy, gróf Károlyi Gyuláné, aki elmondta 
édesanyjának, hogy a 10 testvérből kinézte 
magának Károlyt, hogy magához vegye és 
a családnak pedig Kenderes pusztán bizto-
sítana jobb megélhetést. Regina, az édes-
anyja ezt válaszolta: „Tehénért, lóért nem 
szülök gyereket Magának! Nincs eladó 
gyermekem sem tehénért, sem tanyáért!” 
Pedig a pénz kellett a családnak. Juci néni 
már 12 éves korában szolgálni járt. Cseléd 
volt egy pesti orvosnál. 

A férje ráckevei volt. Építkeztek, dol-
goztak, a fát maguk vágták, még tárcsás 
mosógéppel mosott és disznót is tartottak. 
Sajnos, korán özvegy maradt. 1977-ben halt 
meg a férje, aki a Csepel Autógyárban dol-
gozott. Szigetszentmiklóson a HÉV ajtaja 
becsukta a kabátját és így került a vonat alá. 
Juci néni 39 éves volt ekkor. Semmi segélyt 
nem kapott. A nagyobbik fia 18 évesen 
vizsgázott ekkor, mint kőműves. Összefog-
tak a gyerekekkel, hogy meg tudjanak élni. 

Dolgozott, hogy a gyerekeket és magát el 
tudja tartani. Nem akart újra férjhez menni: 
„Senki ne nézze, mennyit teszek a lábosba 
a gyerekeknek!” 

A családban nem volt szokás a hazug-
ság. Az igazáért is mindig kiállt: „Ami az 
igaz, az igaz.” Amikor Bandi fiát katonának 
vitték, behívatták a tanácsházára, hogy 
vetne-e 10 000 db vályogtéglát. Elvállalta 
egy másik asszonnyal együtt, de a munkát 
nem fizették ki. Nem hagyta az igazát, a já-
rási tanácsra ment panaszra. Ezután már 

megkapta a járandóságát. Dolgozott az er-
dészetben, az Elzett Gyárban. A szigeten 
lévő kovácsműhelyből ment nyugdíjba, 
ahol az utolsó ledolgozott hónap béréért 
szintén meg kellett küzdenie. A pénzből 
unokájának vett egy zongorát. Ruhát is na-
gyon szeretett vásárolni az unokáinak. 
Munka mellett otthon disznót nevelt, vágott 
és ki is mérte, hogy keresetét kiegészítse. 

Nyugdíjazása után az óvoda konyhá-
ján dolgozott. Gyermekként nem járhatott 
óvodába, de így „bepótolta” a kimaradt 
óvodás éveket. Reggel 5 órakor gyújtot-
tak be, hogy nyitásra meleg legyen az 
óvoda. Becsülte az óvónőket. „A tisztele-
tet meg kell adni azoknak, akik tanultak.” 
1991-ben megbetegedett az édesanyja. 
Nem ment az oviba. Otthon maradt vele, 
gondozta míg meg nem halt majd’ 90 éves 
korában. Ezután a Kerekes családnál ta-
karított 16 évig.  

Közösségi munkát is végzett: sokáig járt 
takarítani a római katolikus templomba. Ma-
napság a kertben dolgozik. A tavaly ősszel 
elvetett borsó korán beérett és gyönyörű 
volt. Zöldbab is termett. Idén még törött láb-
bal is paradicsomot főzött be, hiszen, mint 
mondta, a karjai nem fájtak, csak a lába. Ti-
tokban kellett előkészítenie, míg menyéék, 
Marikáék a piacon voltak. Mindig tevékeny-
kedik. Még lecsót is szeretne elrakni. 

Két fia, két unokája, öt dédunokája szü-
letett. A menyét, Marikát „kislányom”-nak 
szólítja. Marika az anyósát pedig „anyuká”-
nak hívja. Nem hangzik el közöttük hangos 
szó. „Azt sem mondjuk egymásnak, hogy 
állj odébb. Annyira szeretem, inkább a nyel-
vem vágnám le.” Példaértékű az együttélé-
sük, mely 1975 óta tart.  

Mi élteti Juci nénit? Nagy a munkabírása, 
ép a szelleme. Minden nap van valami dolga. 
A nagy hőségben ebéd után 15 óráig „köte-
lező a TV-nézés”, de utána megy ki a kertbe. 
Azért szokott csak mérgelődni, ha valamit 
nem tud megcsinálni. A kerítés szélét is ő ül-
tette be virággal, „vinkarózsával”, mert az 
bírja a meleget és a napot. Szereti a szegfűt 
is: az illatos, rózsaszín vagy fehér piheszeg-
fűt és a cirmos, szimpla Margit szegfűt. Eze-
ket árusította is. A tevékeny élet mellett 
példaként említette apai nagyapját, aki 102 
éves koráig élt. Nagyon fontos számára a 
közvetlen család szeretete. „Arany családom 
van! Jönnek hozzám. Ez az embert élteti.” 
Ha napokig nem lát valakit, nagyon hiányzik 
neki. „Nehéz életem volt. De gyönyörű csa-
ládom van, szeretetben vagyok.” 

Szeretettel kívánunk további jó egész-
séget! 

Deminger Ágnes 

„100 évet kértem 
a Jóistentől”

2024-ben 95 éves 
lett Lerner László

Ebből az ünnepi alkalomból tisztele-
tünket és jókívánságainkat fejezzük 
ki és további jó egészséget, boldog 

éveket kívánunk Laci bácsinak családja kö-
rében! (Lerner Lászlóval 90. születésnapja 
alkalmából készült riport, melyet a Szigetbe-
csei Krónika 2019. 2. számában olvashattak.)
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A kiállításmegnyitót 2024. szept. 12-
én tartottuk a szigetbecsei Petőfi 
Sándor Közösségi Színtér és 

Könyvtárban. Nagy örömünkre sokan meg-
tisztelték jelenlétükkel eseményünket! 
Sósné Michélisz Edina polgármester asz-
szony köszöntötte az egybegyűlteket: “A lé-
nyeg az, ha megnézünk egy kiállítást, akkor 
a műalkotás érzelmeket keltsen, gondolato-
kat ébresszen bennünk, befogadjuk a lát-
ványt, és egy pillanatra kiemeljen minket 
hétköznapjaink egyhangúságából. Mindany-
nyiunkat büszkeséggel tölt el, hogy egy 
ilyen kiváló művész, egy ilyen remek ember 
a mi kis falunkat választotta lakóhelyének.” 

A köszöntő után Fegyó Béla festőmű-
vész nyitotta meg a kiállítást őszinte, köz-
vetlen szavakkal: “Gyanús ember ma, aki 
járdán jár, nem lökdösődik, hagyományo-
san öltözködik, nem hadonászik, nem ré-
szeg, tisztára mosott kézzel, késsel-villával 
eszik, nem szúr hátba senkit, reggel kel és 
este fekszik. Azt teszi, amihez ért. Úgy dol-
gozik, ahogyan tud és szorgalommal, szíve-
sen csinálja. Vállalja önmagát. Gyanús 
festő tehát Borbély Tamás, nem tagadja 

meg iskoláit, nem fitogtatja műveltségét, 
nem szúrja szemünkbe technikája tollát. 
Szerény. Leleményei sem harsányak. Tá-
volságtartása is szelíd. Emberi léptékű ké-
peket fest. Arcokat: fáradtakat, megtörteket. 
Beszélget, nem pöröl velünk. Bocsássuk 
meg Neki, hogy jót akar nekünk!” 

 
Borbély Tamás így vall magáról: 
„2024-ben lettem 60 éves, 57 éve festek. 

1979-ben indult a pályám, amikor kiállítója 
lettem a Hevesi Művelődési Házban kiállító 
rajztanárok és amatőr alkotók szabadon 
szervezett körének. Így alkalmam nyílt más 
közeli kiállítótermekben is bemutatni korai, 
gyermekkori munkáimat közös kiállításo-
kon. A Hevesi Alkotókör tagjaként dolgoz-
tam művésztanárok irányítása mellett. 
Évente, minden nyáron részt vettem a rajz-
tanárok és amatőr alkotók közös nyári tábo-
rában. Itt művészek és művész-tanárok 
szakmai vezetése mellett különböző techni-
kákat ismertem meg a grafika, szobrászat, 
és a festészet területén. Ezen időszakban 
Wesselényi Suba Miklós festőművész, 
Nagy Ernő festőművészek, mint mestereim 
korrigáltak. Kő Pál szobrászművész támo-
gató segítséget nyújtott, továbbá köszönet 
festőművész feleségének Péterfy Gizellá-
nak, aki szakmai útmutatást adott és korri-
gált. A gimnázium után Egerben szereztem 
diplomát az Eszterházy Károly Tanárképző 
Főiskola Rajz-Földrajz szakán. A négyéves 
képzés során számos közös kiállításon vet-
tem részt Egerben és Budapesten. Ekkor 
mestereim: Nagy Ernő tanszékvezető, fes-
tőművész-grafikus, Lóránt János Demeter 
festőművész-grafikus, aki sokat segített, va-

lamint Dévényi János festőművész voltak. 
2014-ig meghívásos kiállításokon vet-

tem részt. Képeim kerültek Amerikába és 
Európába egyaránt. 2014-től saját alapítású 
festőiskolát vezettem Edmontonban (Ka-
nada). Tagja vagyok a Magyar Alkotómű-
vészek Országos Egyesületének (MAOE). 
Mesterem és barátom Baksai József a Mű-
vészeti Akadémia rendes tagja, sok más díj 
mellett Munkácsy díjas festőművész.  

2024-ben Urbán György díjas festő let-
tem. 2020 óta élek Szigetbecsén. Apai déd-
nagyapám Ráckevén született 1876-ban. A 
rokonságunk szigetbecsei és ráckevei. Hat 
évvel ezelőtt költöztem Ráckevére, majd öt 
évvel ezelőtt vettem meg „Kis Kiss Jenő 
bácsi” házát, ahogyan őt itt emlegetik. A 
természetes vizek és talán a természeti 
szépségeknél valami több és régebbi érzés 
vezetett vissza erre a földre.” 

Borbély Tamás három éves kora óta 
alkot, s öt éve él községünk felvégén, közel 
a holtághoz. Kívánjuk, hogy érezze jól 
magát községünkben, közösségünkben! Jó 
egészséget a további alkotó munkához! 

Deminger Ágnes 

Borbély Tamás Szigetbecsén élő festőművész kiállítása



M agyarországon a száz százalék -
ban állami tulajdonban lévő 
Magyar Posta Zrt. működteti a 

postákat és látja el a postai szolgáltatá -
sokat. Az internetes levél- és üzenetküldő al-
kalmazások, az okostelefonok és a piaci 
alapon működő futár- és csomagküldő szol -
gáltatások elterjedésével a posta forgalma 
jelentősen visszaesett. Tavaly októ berben 
210 településen 366 kispostát zártak be a 
magas energiaárakra és a magas üzemel -
tetési költségekre hivatkozva. 2024. február 
28-án a Magyar Posta bejelentette, hogy 
1200 fős leépítés lesz a cégnél azért, hogy 
„a jelenlegi, szankciók sújtotta, gazdasági 
helyzetben is meg tudja őrizni működésé-
nek stabilitását”. Augusztus elsejei hatály-
lyal pe dig országszerte megközelítőleg 100 
postahivatal bezárásáról döntött a cég. El-
sősorban 1500 főnél kevesebb lakosú kis -
településeken lévő postákról van szó. Ott, 
ahol nem marad postahivatal, a mobil-
posta jár. Sajnos Szigetbecse is beleesett 
ebbe a körbe, így nálunk is bezárt a posta-
hivatal. 
 
A posta bezárása miatt községünkben nagy 
volt a felháborodás. Sokan más települé-
sekről is ide jártak a postára, ők is a sziget-
becsei önkormányzaton kérték számon a 
bezárást. A Magyar Posta döntéshozói azt 
sem vették figyelembe, hogy bár Szigetbe-
cse lakosainak száma 1450 fő, de májustól 
szeptember végéig a nyaralóövezetben tar-
tózkodók miatt inkább 2500 fő. 
 
Azokon a településeken, ahol bezártak a 
posták, a Magyar Posta új partneri progra-
mot szándékozik indítani, melynek kereté-
ben lehetőség nyílik postahelyek 
partnerségben való üzemeltetésére. A fel-
hívás szerint: „Az együttműködést olyan 
vállalkozásokkal, önkormányzatokkal, il-
letve egyéb gazdasági szereplőkkel (továb-
biakban: Partner) kívánják megvalósítani, 
melyek megfelelnek a Magyar Posta part-
nerségi elvárásainak. Az együttműködés 
során segítséget kívánnak nyújtani a part-
neri szolgáltatóhely indításában és a vállalt 
tevékenység alapján díjazásban részesítik 
partnereinket.”  
 
Szigetbecse község polgármestere, Sósné 
Michélisz Edina több vállalkozót (szigetbe-
cseit, ráckeveit, vállalkozóként postát üze-
meltető céget) illetve több magánszemélyt 
(postaforgalmi végzettséggel rendelkező, 
jelenleg is postán dolgozó szakembert) is 
megkeresett, hogy vállalkozóként üzemel-

tessék tovább a szigetbecsei postát úgy, 
hogy a főútvonal mellett egy felújított 34 m2 
üzlethelységet biztosítottak volna szá-
mukra. A Magyar Posta tájékoztatóját a 
„Posta partneri programról” minden meg-
keresett személy megkapta. Ők megnézték 
az elvárásokat és a munkáért kifizetni ter-
vezett jutalékot, mérlegelték a lehetősége-
ket és a vállalkozás életképességét. 
Mindenki nemet mondott. Az egyik megkér-
dezett vállalkozó kiszámolta, hogy figye-
lembe véve a szigetbecsei posta postai és 
szerencsejáték forgalmát is, havi szinten 
300-400e Ft mínusz keletkezne, ha meg-
nyitná a vállalkozást (2 fő dolgozóval szá-
molva) akkor is, ha Szigetbecse nem is 
kérne bérleti díjat a helyiségért. Éves szin-
ten ez kb 3,6 - 4,8 M Ft közötti veszteség 
lenne. Ha nullára kijött volna, már elvállata 
volna, de így mínuszosan nem kíván vállal-
kozást üzemeltetni. A „Posta partneri prog-
ram” szóróanyagán is látható, hogy 
266.800,-Ft nettó összeget ajánl ezért a 
posta, de a vállalkozók szerint ez az összeg 
nevetséges, mert minimum két főt kell al-
kalmazni, hiszen a munkavállaló mehet sza-
badságra, lehet beteg stb. és az 1 főnek járó 
garantált bérminimum is több mint ez az 
összeg (a posta szabadság, betegség esetén 
más postáról átirányíthat munkaerőt, de ezt 
egy vállalkozó nem tudja megtenni). 
 
A Magyar Postának is felajánlotta az Ön-
kormányzat, hogy ellenszolgáltatás nélkül 
biztosít helyiséget, ha tovább üzemeltetik 
a szigetbecsei postát. Ám erről a javaslatról 
hallani sem akartak. A polgármester kérte, 
mondják el, milyen feltételek teljesítése 
estén maradhat nyitva a szigetbecsei posta. 
A válasz az volt, hogy nincsenek opciók, 
nem egyezkednek, csak a „Posta partneri 
program” keretében lehet tovább üzemel-
tetni, vagy bezárják a postát. 
 
Miért nem tudja a Szigetbecsei Közös Ön-
kormányzati Hivatal ill Szigetbecse Község 
Önkormányzata maga működtetni a postai 
szolgáltatásokat? A Közös Hivatal három 
település, Szigetbecse, Makád, Lórév 
ügyeit látja el. A Közös Hivatal létszáma 10 
fő. Ez a nagyon alacsony létszám még a hi-
vatali feladatok ellátásánál is nagy leterhelt-
séget, több munkakör ellátását jelenti. A 
Közös Hivatal működéséhez az idei évben 
30 millió Ft-ot kell a három településnek át-
adni. Ahhoz, hogy postai feladatokat is el-
láthasson a hivatal, létszámbővítés lenne 
szükséges, mert a jelenlegi munkaköre mel-
lett egyik hivatali dolgozó sem tudná ellátni 

ezt a megterhelő feladatot, amelyre pénz-
ügyi forrása egyik önkormányzatnak sincs. 
Megkeresés érkezett a Nemzeti Művelődési 
Intézettől is, hogy Szigetbecse Község Ön-
kormányzatának közművelődési szak-
embere esetleg még el tudja-e látni ezt e 
feladatot is? A közművelődési szakember 
egy személyben a település könyvtárosa is, 
gondozza a tájház gyűjteményét, tárlatve-
zetéseket, foglalkozásokat tart, szakköröket 
vezet... Egyéb feladatot elvállalni már nem 
tud. A posta által felajánlott konstrukció, 
mely éves szinten egyébként is több millió 
Ft veszteséget hozna, a vállalkozók részéről 
elfogadhatatlan feltételeket és díjakat tartal-
maz, ill. Közös Hivatal és az Önkormányzat 
részéről is elfogadhatatlan. 
 
Időközben elindult a Mobilposta szolgálta-
tás. Községünkben nem csendesedik a fel-
háborodás, köszönhetően az elérhető postai 
szolgáltatások csökkenése, a színvonal 
csökkenése és az emberhez méltatlan vára-
kozási körülmények miatt. A Mobilpostával 
kapcsolatban az alábbi panaszokat kapta az 
Önkormányzat a lakosoktól: rövid az idő 
(50 perc), amit itt tölt a busz; nincs csomag-
feladási, lottó vásárlási/feladási lehetőség; 
az idősek a kánikulában a tűző napon, il-
letve a lépcsőn ülve várják a „buszt” , eső 
ellen sem védi őket semmi sem. 
 
A Magyar Posta területi igazgatója tájé-
koztatása szerint: áram esetén tudnának 
csomagot felvenni; bármikor meghosszab-
bítják az itt tartózkodási időt, de nincs 
olyan forgalom, ami ezt a hosszabbítást in-
dokolná; kérésre máshol is lehet a mobil-
posta, ebben együttműködők. Ezt kérdést 
a képviselő-testület megvitatja, és megpró-
bál egy olyan helyszínt találni, amely nor-
mális körülményeket biztosít a postai 
szolgáltatásokat igénybe vevők számára a 
faluban (pl. a Petőfi Sándor Közösségi 
Színtér udvara). 
 
A postai szolgáltatások ellátása állami fel-
adat. A szűkös költségvetéssel rendelkező 
kistelepülések, köztük Szigetbecse is, nem 
tudják átvállalni egy állami cégtől a vesz-
teségesen elvégzett feladatokat. A fentiek-
ben olvashatták a körülményeket, a 
megoldás keresése közben bejárt utakat. A 
Szigetbecsei Krónikában közzé tesszük a 
Magyar Posta felhívását. Olvassák el! Je-
lentkezzen, aki „Posta Partnerré” válna. 
Addig is Szigetbecsén marad a Mobilposta. 
A legközelebbi nyitva tartó posta Ráckevén 
található.
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PARTNERI PROGRAM RÖVID TÁJÉKOZTATÓ ÉS A MŰKÖDTETÉSI FELTÉTELEK

PARTNERI JUTALÉK  
(1500 lakosságszámig)

A Magyar Posta új partneri programot indít, melynek keretében lehetőség nyílik postahelyek partnerségben való üzemeltetésére. Az együtt-
működést olyan vállalkozásokkal, önkormányzatokkal, illetve egyéb gazdasági szereplőkkel (továbbiakban: Partner) kívánjuk megvalósítani, 
melyek megfelelnek a Magyar Posta partnerségi elvárásainak, hosszú távon kívánják szolgálni a lakossági érdekeket, minőségi szolgáltatás 
nyújtásával. Az együttműködés során segítséget kívánunk nyújtani a partneri szolgáltatóhely indításában és a vállalt tevékenység alapján díja-
zásban részesítjük partnereinket.

TERMÉKPORTFÓLIÓ 
A postai közreműködői tevékenység keretében, a Partnerek postai küldemények felvételét és kézbesítését segítik elő, illetve a Magyar Postára leginkább jellemző 
alapszolgáltatást látják el, melyhez kétféle termékcsomagot kínálunk (az Alapcsomag mellé a Bővített csomag is választható). 
 
I. Alapcsomag: 
• levél- és csomagküldemények felvételének és kézbesítésének elősegítése 
• csekk- és utalványbefizetés 
• postai forgalomban használatos kereskedelmi áruk értékesítése (pl. boríték) 
• egyéb tevékenység (POS-en keresztül történő pénzfelvétel; stb.) 

  
II. Bővített csomag (opcionális): 
• fiókbérleti szolgáltatás 
• papír alapú állampapír értékesítés 
• biztosítás közvetítés 
• szerencsejáték értékesítés

Mit is jelent a partneri, vagy más  
néven közreműködői tevékenység? 
 

Hosszú távú, minimum három éves szerződés kereté-
ben szükséges biztosítani a Magyar Posta legfonto-
sabb szolgáltatásainak fix ponti elérését, melyek a 
felvételi és letéti kézbesítési tevékenységek ellátásá-
hoz kapcsolódnak. 
A küldemények háznál (címhelyen) történő kézbesí-
tését nem kívánjuk partneri ellátásba adni, azt to-
vábbra is saját hatáskörben látjuk el. 
 

Miért éri meg a partneri posta üzemeltetése? 
 

Meglévő vállalkozói vagy közösségi alaptevékenység 
mellett, kapcsolt (kiegészítő) tevékenységként is ellát-
ható a partneri posta üzemeltetése. A feladat ellátása 
során az üres (munkával ki nem töltött) munkaidő is 
kihasználható, így növekedhet a meglévő alaptevé-
kenység hatékonysága. 
A tevékenységet a Partner az alaptevékenységének 
helyet adó szolgáltatóhelyén, a saját ingatlanában 
végzi, nincs szükség külön helyiség biztosítására. 
Amennyiben a Partner vállalkozás, úgy tovább javul-
hat annak működési hatékonysága, illetve erősödhet 

a „több lábon állás” a gazdasági szférában. Az ügyfél-
kör és a szolgáltatás-portfólió bővül, ezzel lehetőség 
nyílik az árbevétel növelésére, új ügyfelek szerzésére, 
hiszen a postapartneri tevékenység új vásárlókat hoz-
hat a vállalkozás részére. Az együttműködés eredmé-
nyeképpen egy országos lefedettségű, stabil működésű 
társaság hálózatához csatlakozik Partnerünk. 
 
Amennyiben a Partner önkormányzat (vagy más szak-
igazgatási szerv), úgy a partneri posta üzemeltetése 
növelheti az érintett település lakosságmegtartó ere-
jét, és tovább javíthatja az üzemeltető társadalmi 
megítélését. 
 

Mit biztosít a Magyar Posta? 
 
A postai közreműködői tevékenység vállalása esetén 
Partnerünk részére – a szakmai tudás megszerzésének 
lehetőségén túl (1 fő ingyenes képzése) – teljes körű 
logisztikai ellátást, illetve a feladat elvégzéséhez szük-
séges főbb eszközöket díjmentesen biztosítjuk, me-
lyek közül néhány az alábbi: 
• munkapult (kiszállítással) 
• számítógép (monitorral, kiegészítőkkel, operációs 

rendszerrel, speciális postai szoftverrel) 

• POS terminál PIN paddal 
• csekkszkenner 
• digitális aláírópad 
• pénztárgép 
• arculati elemek (kültéri postapajzs, beltéri táblák) 
 

Mit biztosít a Partner? 
 
A Magyar Posta minden főbb eszközt biztosít annak 
érdekében, hogy a partneri posta indulása sikeres le-
hessen. Partnereinktől csak olyan, nem specifikus esz-
közök meglétét és használatát kérjük, melyek egy 
vállalkozás, vagy önkormányzat működésekor jellem-
zően már rendelkezésre állnak. Ezek közül a legfonto-
sabbak a következők: 
• internetvonal 
• router 
• nyomtató 
• vonalkódolvasó 
• min. 10 m2 terület a szolgáltatóhely és ügyféltér ré-

szére 
• 2 m2 szabad falfelület a tájékoztatók kihelyezéséhez 
• mobiltelefon(ok) a VPN-es bejelentkezéshez 
• minimum 16A elektromos hálózat

1. Meghatározás 

A postai közreműködői tevékenyég ellá-
tásáért havonta jutalékot fizet a Magyar 
Posta a Partnerek számára. 

A termékportfólió „alapcsomag” jutalé-
kának megállapításánál két elemet ve-
szünk figyelembe: 

• minimum havidíj (törvényben meg-
határozott mindenkori bruttó minimál-
bér) 

• havi forgalmi jutalék (a partneri posta 
szerződött termékcsomagjára vetített 
tárgyhavi tevékenység alapján járó ju-
talék). 

A kifizetés végső összegét az határozza 
meg, hogy a mindenkori minimálbérnél 
alacsonyabb vagy magasabb volt a vég-
zett tevékenységhez köthető tárgyhavi 
forgalmi jutalék. 

Amennyiben az elért forgalmi jutalék a 
minimálbérnél alacsonyabb volt, a tárgy-

hóban a minimálbérrel azonos összegű 
jutalék kerül elszámolásra. Amennyiben 
az elért forgalmi jutalék a minimálbérhez 
képest magasabb volt, a tárgyhóban a 
forgalmi jutalék összege kerül kifizetésre. 

A termékportfólió „bővített csomag” 
esetében a csomagban szereplő tevé-
kenységre a tárgyhavi forgalmi adatok 
alapján elérhető jutalék kerül kifize-
tésre. 

Jelentkezés a partneri programra: 

www.posta.hu/partneri_program 

 

2. Jutalék összegek 

Minimum havidíj 2023. december 1-
jétől: 266 800 Ft + Áfa 

2.2 Tárgyhavi forgalom után járó juta-
lék: 

2.2.1 Alapcsomag

Tevékenység Jutalék alapja Egysége Mértéke

Könyvelt levélküldemények felvételének elősegítése 
(készpénzes)

Forgalmazott db Ft/db 110

Könyvelt levélküldemények felvételének elősegítése 
(díjhiteles)

Forgalmazott db Ft/db 70

Csomag termékek felvételének elősegítése 
(készpénzes)

Forgalmazott db Ft/db 175

Csomag termékek felvételének elősegítése (díjhiteles) Forgalmazott db Ft/db 175

Postautalvány felvétel, készpénz-átutalási megbízás és 
postai számlabe昀zetési megbízás be昀zetés elfogadása

Forgalmazott db Ft/db 105

POS-tranzakció készpénzfelvétel, készpénzbe昀zetés Forgalmazott db Ft/db 105

Postai értékcikk árusítás Forgalmazott Ft % 7,7

Pénzügyi értékcikk árusítás Forgalmazott Ft % 1

Postakonform kereskedelmi áru Forgalmazott Ft % 10

Elektronikus mobiltelefon feltöltés (POS terminálon 
keresztül)

Forgalmazott Ft % 1,73

Letéti küldemények kézbesítésének elősegítése: 
postán maradó könyvelt küldemény

darab Ft/db 105

Letéti küldemények kézbesítésének elősegítése: 
posta昀ókról történő levélküldemény

darab Ft/db 160

Utalvány kézbesítésének elősegítése (belföldi posta-
utalvány, ki昀zetési utalvány és nyugellátási utalvány)

darab Ft/db 105

A feltüntetett értékek nettó értékek!

2.2.2 Bővített csomag

Tevékenység Jutalék alapja Egysége Mértéke

Fiókbérlet Forgalmazott db Ft/db 600

Materializált állampapír (MÁP+ és Kincstári 
Takarékjegy) értékesítés

Forgalmazott Ft % 0,08

Biztosítás közvetítés Módozatonként eltérő

Szerencsejáték értékesítés A Szerencsejáték Zrt.-vel kötött 
megállapodás alapján.

A feltüntetett értékek nettó értékek!

AZ ANYAG TÁJÉKOZTATÓ JELLEGŰ, NEM MINŐSÜL AJÁNLATNAKwww.posta.hu
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Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a 2024. július 1-jén ren-
des, július 18-án és július 29-én rendkívüli, 
és augusztus 12-én rendes üléseken az 
alábbi döntéseket hozta:  
 
2024. július 1. 
 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete felhatalmazta a polgármestert, 
hogy a közösségi stég felújítása kapcsán - 
mivel annak jelenlegi állapota életveszélyes 
- további tárgyalásokat folytasson az 
RDHSZ megbízottjával.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a  13/2024. (VII.10.) önkor-
mányzati rendeletével módosította az 
önkormányzat 2024. évi költségvetéséről 
szóló 6/2024.(II.27.) önkormányzati rende-
letét.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a TOP_PLUSZ:1.1.3-21-PT1-
2022-00026 kódszámú Evezős pihenő 
kialakítása Szigetbecsén projekthez kapcso-

lódó műszaki ellenőri tevékenység elvégzé-
sére beérkezett árajánlatok közül a legked-
vezőbb Ander-Garten Bt. bruttó: 
1.050.000,-Ft árajánlatát fogadta el. A kép-
viselő-testület felhatalmazta a polgármes-
tert a szerződés aláírására.  

* * * 
1. Szigetbecse Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete úgy határozott, hogy szük-
séges és indokolt a község hatályos 
településrendezés eszközeinek (település-
szerkezeti terv, helyi építési szabályzat és 
szabályozási terv) módosítása. A módosítá-
sok a következő témakörökre és területekre 
terjednek ki: a Duna-parti üdülőterület 
meglévő övezeti besorolások (Üh-1) meg-
változtatására, és az üdülők előtt meglévő 
kiszolgáló út állami tulajdonú árvízvé-
delmi területből történő közúti kiszabályo-
zására is.  
2. Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az 
érintett dokumentumok szükség szerinti 
módosításának elő- és elkészíttetését azon-
nal elindítja. A képviselő-testület felkérte a 
polgármestert, hogy a tervezés előkészíté-

séhez és mielőbbi megindításához szük-
séges összes egyéb technikai lépést mielőbb 
tegye meg.  
3. Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete tudomásul vette és el-
fogadta a települési önkormányzati főépí-
tész tervi tartalomra vonatkozó feljegyzését, 
és úgy határozott, hogy a település hatályos 
településszerkezeti tervének, szabályozási 
tervének és helyi építési szabályzatának 
módosítást ennek megfelelően kell elké-
szíteni.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete megrendelt a Korax Gépgyár 
Kft. -től  6 db fémtáblát szerelvényekkel és 
kihelyezéssel a falu 6 pontjára 230.086,-Ft 
összegért, továbbá megrendelte az Atlas 
Studio Kft.-től a 6 db fémtáblára Fövényi 
Sándor verseinek gravírozását  6 x 13.700,-
Ft + ÁFA, azaz 104.394,-Ft összegért. A 
képviselő-testület a mindösszesen 312.286,-
Ft összeget a 2024. évi költségvetés ter-
hére biztosította.  A képviselő-testület 
felhatalmazta a polgármestert a szerződé-
sek aláírására. 

Tájékoztatás 2024. nyári ülésszakban meghozott  
önkormányzati döntésekről

Évről évre emelkedik a betöltetlen há-
ziorvosi praxisok száma Magyar-
országon és úgy tűnik, a folyamatot 

nem lehet megállítani. 2024 januárjában 
6434 háziorvosi vagy házi gyermekorvosi 
praxis működött, melyből 826 volt betöltetlen. 
Évről évre egyre több arányaiban is a betöl-
tetlen körzet, ráadásul úgy, hogy még szűnnek 
is meg praxisok. A 2024-es szeptemberi sta-
tisztikai adatok alapján Magyarországon 908 
db betöltetlen háziorvosi praxis van (ezek leg-
nagyobb része tartósan, vagyis 6 hónapnál 
régebb óta betöltetlen és kb. 900.000 fő lakost 
érint), ebből Pest megyében 77 db. Sajnos, a 
77 egyike a szigetbecsei praxis is. 

A szigetbecsei háziorvos úgy döntött, 
hogy külföldön folytatja munkáját, ezért 
felmondott. Szerződése 2023. július 31-ig 
volt érvényben. A praxisra először kiírt pá-
lyázat 2023. májusában eredménytelenül 
zárult, mivel a jelentkező a megjelölt határ-
időig a kiírásban előírt, de a pályázathoz 
nem csatolt anyagokat nem küldte be, és ké-
sőbb sem történt hiánypótlás. A helyettesí-
tés megoldása érdekében Szigetbecse 
Község Önkormányzata 18 háziorvost ke-
resett meg írásban. 

Közben az új pályázati kiírást több fó-
rumon is megjelentette az önkormányzat: a 
Közig álláson, Szigetbecse Község honlap-
ján és facebook oldalán, a Pest Megyei Or-
vosi Kamara honlapján, az Országos 
Kórházi Főigazgatóság honlapján, nyomta-
tott szaklapban (Orvosok Lapja), Kis-Duna 
Menti Praxis-közösség szakmai vezetőjé-
nek körlevelében és az Alapellátásfejlesz-
tési Igazgatósági honlapján. Hirdetések 
jelentek meg a következő Facebookon ol-
dalakon: Állásbörze, körzeti ápolók, asz-
szisztensek- és háziorvosok részére; 
Ráckeve, Kiskunlacháza, Dömsöd, Apaj, 
Tass és Kunszentmiklós infó és az Álláske-
reső orvosoknak oldalon. 

Az önkormányzat felvette a kapcsolatot a 
betöltetlen pozíció betöltéséhez szükséges 
képzést nyújtó felsőoktatási intézményekkel 
is: Semmelweis Egyetem Általános Orvostu-
dományi Kar, Pécsi Tudományegyetem Ál-
talános Orvostudomány Kar, Szegedi 
Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert 
Orvostudományi Kar, Szegedi Tudomány-
egyetem Általános Orvostudományi Kar. 
Bár a felhívás a betöltéséhez szükséges kép-
zést folytató felsőoktatási intézmények ré-

szére e-mail formájában folyamatosan meg-
küldésre került, és az álláshirdetést ott hely-
ben a szokásos módon megjelentették, 
sajnos, nem volt jelentkező. 

A közelben lakó orvosokat is meg-
kereste az önkormányzat: a Közös Hivatal-
hoz tartozó településeken az általunk ismert 
itt élő orvosoknak is elküldték a pályázati 
kiírást és a környező önkormányzatokat is 
megkérték a hirdetés megosztására. 

A TOP_PLUSZ-3.3.2-21-PT1-2022-
00013 pályázaton „Orvosi rendelő felújítása 
és bővítése Szigetbecse településen” siker-
rel pályáztunk. Folyik az építkezés. A pra-
xisra az eddig nagy erőfeszítések ellenére, 
sajnos, nem jelentkezett sem távolabb élő, 
sem a közelben lakó orvos. Az önkormány-
zat folytatja a munkát, a keresést, de addig 
is helyettesítéssel oldja meg Szigetbecse la-
kosainak helyi orvosi ellátását. A háziorvosi 
alapellátás állami finanszírozása nem elég 
a hétfőtől péntekig történő helyettesítés és 
az asszisztencia biztosítására. A többletkia-
dást az önkormányzat a saját bevételei ter-
hére biztosítja. Köszönjük szépen a 
helyettesítést végző háziorvosok és kollé-
gáik áldozatos munkáját! 

Betöltetlen háziorvosi praxis Szigetbecsén


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Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete az 1 db utca jelző oszlop (IT5) 
és 4 db utcatáblára  beérkezett árajánlatok  
közül a legkedvezőbb árajánlatot adó Alex 
Fémbútor Kft. bruttó: 410.591,-Ft árajánlatát 
fogadja el. A képviselő-testület felhatalmazta 
a polgármestert a szerződés aláírására. 

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a háziorvosi álláspályázatot 
ismételten közzétette 2024. szeptember 30-
ig, tekintettel arra, hogy a korábbi határidő 
eredménytelenül telt el.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a Szigetbecse, Makádi út 37. 
szám alatt felújításra került önkormányzati 
tulajdonú épület udvarának mart aszfaltalttal 
történő borítására és a terület gondozásmen-
tes lemezelemekből készülő kerítésének 
megrendelésére 1.600.000,-Ft összeget kü-
lönített el a 2024. évi költségvetésben. A 
képviselő-testület felhatalmazta a polgár-
mestert a szükséges árajánlatok bekérésére 
és a vállalkozói szerződések aláírására.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete, mint az RSD Parti Sáv Ön-
kormányzati Társulás tagja kimondta az 
RSD Parti Sáv Önkormányzati Társulásnak 
a Magyar Államkincstár törzskönyvi nyil-
vántartásból való törlése napjával történő, 
jogutód nélküli megszűnését, és a  Társulás 
vagyonának feloszlását jóváhagyta. A kép-
viselő-testület a Társulás vagyonának fel-
oszlását az alábbiak szerint hagyta jóvá: a 
Társulás meglévő, bankszámlán lévő pénz-
vagyonának átadása a Társulás megszűné-
sének napjáig keletkező költségek 
levonását, kifizetését követően Taksony 
Nagyközség Önkormányzata, mint geszto-
rönkormányzat részére kerül átadásra a  
2023. és 2024. évben keletkezett személyi 
jellegű költségek, valamint  a jövőbeni 
többletfeladatok ellátásával, a Társulás ira-
tainak tárolásával kapcsolatban jelentkező 
kiadások részbeni fedezése érdekében. A 
képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy a fenti álláspontot a Társulási 
Tanács ülésén képviselje  és a megszüntető 
megállapodást aláírja. 

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete megalkotta a 12/2024. 
(VII.5.) önkormányzati rendeletét a hivatali 
helyiségen kívüli és a  munkaidőn kívül tör-
ténő házasságkötés létesítése engedélyezé-
sének szabályairól és díjáról. 

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete hozzájárult ahhoz, hogy a 
Művelődési Házban lévő büfé-kávézó üzlet-

helyiségbe a bérlő a saját költségén vásárol-
jon és szereltessen be egy klímaberendezést, 
melynek számlával igazolt ellenértékét a 
bérleti díjba beszámította, így az  a további-
akban az épület részét képezi.   
 
2024. július 18.  
 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete megtárgyalta a Ráckeve és 
Térsége Önkormányzati Beruházási Társu-
lás megszüntetésére vonatkozó előterjesz-
tést, és hozzájárult a Társulás 2024. 
szeptember 30. napjával történő megszünte-
téséhez. A képviselő-testület felhatalmazta a 
polgármestert, hogy a társulás megszünteté-
séről szóló megállapodást aláírja. 

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-PT1-
2022-00002 azonosító számú projekthez 
kapcsolódó kerékpáros közlekedést népsze-
rűsítő és közlekedésbiztonsági célú szemlé-
letformáló kampány megvalósítására 
beérkezett árajánlatok közül a legkedvezőbb 
árajánlatot adó Tempo-Consulting Kft. -t 
bízta meg bruttó: 4.254.500,-Ft összegért. A 
képviselő-testület felhatalmazta a polgár-
mestert a szerződés aláírására.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete egy fő szigetbecsei lakos ré-
szére 100.000,- Ft kamatmentes kölcsönt 
biztosított,  12 hónap alatt egyenlő részle-
tekben történő visszafizetés mellett.   
 
2024. július 29. 
 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy döntött, hogy a kizáróla-
gos önkormányzati tulajdonú Szigetbecse, 
Makádi út 37. szám alatti 1. számú üzlet-
helyiséget patikaként kívánja működtetni, 
ezért azt 2024. 08.01-től bérbe adta a Rác-
kevei Szent István Bt. részére . A képviselő-
testület felhatalmazta a polgármestert a  
bérleti szerződés aláírására.  

* * * 
 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy döntött, hogy a kizáróla-
gos önkormányzati tulajdonú Szigetbecse, 
Makádi út 37. szám alatti 2. számú üzlet-
helyiséget Horgászcikk és Állateledel bolt-
ként kívánja működtetni, ezért azt 
2024.08.01-től bérbe adta a Botmen Kft. ré-
szére. A képviselő-testület felhatalmazta a 
polgármestert a bérleti szerződés aláírására.    

* * *  
1. Szigetbecse Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete jóváhagyta a polgármester 
döntését, és az önkormányzati tulajdonú Szi-

getbecse, Makádi út 37. szám alatti épület ud-
varának mart aszfaltozási munkálataira (250 
m2 területre) beérkezett árajánlatok közül a 
legkedvezőbb árajánlatot adó Algép Bau Kft. 
bruttó: 957.250,-Ft árajánlatát fogadta el.  
2. Szigetbecse Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete jóváhagyta a  polgármester 
döntését, és az önkormányzati tulajdonú 
Szigetbecse, Makádi út 37. szám alatti épü-
let gondozásmentes kerítés elkészítésére és 
a hozzá tartozó munkálataira beérkezett ár-
ajánlatok közül a legkedvezőbb árajánlatot 
adó Profil Center Kft. bruttó: 869.677,-Ft 
árajánlatát fogadja el.  
3. Szigetbecse Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete úgy döntött, hogy az önkor-
mányzati tulajdonú Szigetbecse, Makádi út 
37. szám alatti épület udvara és kerítése ja-
víttatási munkálatai költségeire a  
81/2024.(VII.1.) határozatában foglalt ösz-
szeget megemeli a szükséges 130.000,-Ft-
tal a 2024. évi költségvetés terhére.  
 
2024. augusztus 12.  
 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a helyi óvodai, miniböl-
csődei és általános iskolai gyermekek ét-
keztetésének biztosítására kiírt 
közétkeztetési pályázatra beérkezett egy ér-
vényes pályázati anyagot – a benne foglalt 
árajánlatokkal – elfogadta, és a településen 
a  2024/2025-ös nevelési évtől kezdődően 
2 évre a közétkeztetést a BreziFeri Kft.-vel  
biztosítja. A képviselő-testület felhatal-
mazta a polgármestert a vállalkozási szer-
ződés  aláírására. 

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete megalkotta a 14/2024. 
(VIII.21.) önkormányzati rendeletét az ét-
kezési térítési díjakról. 

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülte megalkotta a 15/2024. 
(VIII.21.) önkormányzati rendeletét a böl-
csődei étkezési térítési díjakról. 

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete megalkotta a 16/2024. 
(VIII.21.) önkormányzati rendeletét a telepü-
lési támogatás megállapításának, kifizetésé-
nek, folyósításának, valamint felhasználása 
ellenőrzésének szabályairól. 

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a 
2024. évben karácsony előtt a szociálisan 
rászoruló nyugdíjasok, kisgyermekes csalá-
dok és nagycsaládosok részére természet-
beni juttatásként 6.000,-Ft/db értékben 
ajándékkártya juttatást biztosít.







1. Szigetbecse Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete úgy döntött, hogy a 2024. 
évre  településüzemeltetés-közutak támoga-
tására érkezett  állami normatíva marad-
vány összegét az alábbi munkálatok 
megrendelésére költi: Szigetbecse települé-
sen a Part sor murvázása a Kereszt útig, és 
a fennmaradó összegből – közös felmérés 
alapján négyzetméterben meghatározott - 
Szigetbecse Község területén szükséges ká-
tyúzási munkát a legkedvezőbb árajánlatot 
adó 18.500,-Ft +Áfa/m2 összegért megren-
deli az Algép Bau Kft.-től A képviselő-tes-
tület felhatalmazta a  polgármestert a 
vállalkozási szerződés aláírására. 
2. Szigetbecse Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete úgy döntött, hogy lakossági 
kérésre a biztonságos gyalogos közlekedés 
érdekében a Balassi téri tó partján lévő alsó 
buszmegállótól az aszfaltos útig (Ulmi de-

reglye előtt), a buszvárók építését kivitelező 
Algép Bau Kft.-től pótmunkában megren-
deli ennek a szakasznak a járdaépítési mun-
káit  815.000.-Ft +ÁFA, azaz bruttó 
1.035.050.-Ft összegért a 2024. évi költség-
vetés terhére. A képviselő-testület felhatal-
mazta a polgármestert a vállalkozási 
szerződés aláírására.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete elfogadta a gyermekjó-
léti és gyermekvédelmi feladatok 2023. évi 
ellátásáról készült átfogó jelentést, amely a  
Ráckeve és Környéke Család- és Gyermek-
jóléti Központ beszámolóját is tartalmazta.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete nem támogatta az Ott-
hon Centrum Ingatlan Tanácsadó megkere-
sését az önkormányzat tulajdonát képező 

2321 Szigetbecse, Zöldfa u. 7. szám alatti 
ingatlan értékesítése tekintetében. A képvi-
selő-testület felkérte a  jegyzőt, hogy ingat-
lanközvetítőt a döntésről tájékoztassa.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a Szigetbecsei Tóparti 
Óvoda és Mini bölcsőde dokumentumait fe-
lülvizsgálta, és azokat a szükséges módosí-
tásokkal egységes szerkezetben elfogadta.   
 
A fentiekből is jól látszik, hogy a képviselő-
testület és a hivatal dolgozói folyamatosan 
azon munkálkodnak, hogy településünk fej-
lődjön, szépüljön.  
 

Csománé dr. Dreska Hajnalka  
aljegyző  

Szigetbecsei Közös Önkormányzati Hivatal
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MEGHÍVÓ 

Szigetbecse Község Önkormányzat  
Képviselő-testülete nevében tisztelettel 

meghívom  
2024. szeptember 30-án (hétfőn)  

18.00 órakor tartandó  

FALUGYŰLÉSRE ÉS  
KÖZMEGHALLGATÁSRA 

Helyszín: Petőfi Sándor Művelődési Ház  
(Szigetbecse, Makádi út 43.)  
Napirendek:  
1) Beszámoló a Képviselő-testület tavaly 

szeptember óta elvégzett munkájáról, 
gazdálkodásáról. Tájékoztató a terve-
zett fejlesztési beruházásokról, és a 
2024 évi költségvetésről. Helyi köz-
ügyekkel kapcsolatos tájékoztatás. 

    Előadó: Sósné Michélisz Edina pol-
gármester 

2) Beszámoló a Szigetbecsei Közös Ön-
kormányzati Hivatal munkájáról, a te-
lepülést érintő változásokról. 

    Előadó: Jancsó Emőke jegyző 
3) Beszámoló a Szigetbecsei Német Nem-

zetiségi Önkormányzat munkájáról 
    Előadó: Lemer Mária elnök 
4) A meghívott vendégek részéről tájé-

koztatások, hozzászólások. 
5) Lakossági kérdések, vélemények, hoz-

zászólások. 
Kérjük, hogy megjelenésével, valamint 
véleményének, javaslatának elmondásá-
val segítse az önkormányzat munkáját.  
Szigetbecse, 2024. szeptember 3.  
Tisztelettel:  

Sósné Michélisz Edína  polgármeste

Sírok gondozása 
Tisztelt Lakosság, kedves Hozzátartozók!

A szigetbecsei temetőben a 
gondozott, ápolt sírok, urna-
fali fülkék mellett, sajnos, 

sok az elhanyagolt sír, hosszú ideig 
ott maradnak a száraz virágok, az 
elégett mécsesek, melyekbe gyakran 
darazsak költöznek be, ami veszé-
lyes is. Így elég lehangoló, elhanya-
golt képet mutat a temető. Szeretteik 
halála után nemcsak emlékének őr-
zése, de emlékhelyének rendben tar-
tása és tisztítása is fontos. Kérjük, 
tegyék rendbe gyakrabban a sírokat 
és az urnafülkék környezetét! Jó 

példa is van községünkben, özv. Tuska Árpádné sok olyan sírt is gondoz, melyben nem 
az ő családjának tagjai nyugszanak. Köszönjük! A temető takarítás alkalmat ad arra, 
hogy szeretteink sírjait és a sírok közötti területeket közösen tegyük rendbe. A szél által 
elfújt művirágokat, üres mécseseket, vázákat is össze fogjuk takarítani. 
Ezen kívül az is problémát okozhat, ha nem megfelelő tisztítószerrel tartjuk rendben a 
sírt, ilyenkor a kő könnyen roncsolódhat és a javítása is nagyon sokba kerül. A kemény 
csapvízzel való tisztítás során vagy ha a vázából kifolyik a víz, vízköves csíkok kelet-
kezhetnek a sírkövön, ezért a vizet érdemes gumi lehúzóval eltávolítani a felületről. A 
műkövet érdemes még újkorában impregnálni és legkésőbb 2 évente megismételni, hogy 
a moha ne tapadjon meg a síron. Márványból készült sírkövek esetében először meg 
kell vizsgálni a követ, mert ha bármilyen törés vagy repedés van rajta, a tisztítás során 
bele kerülő kémiai anyagok miatt a későbbiekben még tovább romolhat a márvány ál-
lapota. Ezután érdemes bevizezni a követ, majd le kell kaparni az esetlegesen megtele-
pedő mohákat és csak ezután lehet nekikezdeni a tisztításnak egy nem ionos szappanos 
vízbe mártott puha kendő használatával. (A nem ionos szappanok olyan tisztítószerek, 
amelyek nem tartalmaznak ionos felületaktív anyagokat.) Fontos, hogy a teljes tisztítás 
ideje alatt vizesen kell tartani a követ. Ha megvagyunk a tisztítással, a szappanos vizes 
sírkövet tiszta vizes kendővel kell letörölni. Ezt körülbelül 1,5 évente ajánlott megismé-
telni. A márványt semmiképpen sem szabad savas tisztítószerekkel tisztítani, mert na-
gyon gyorsan képesek megmarni – még az egyszerű folyékony szappan is!  A gránitot 
alkoholos üvegtisztítószerrel tisztíthatjuk. Ha rozsdásodik, ami igen ritka alkalommal 
fordul elő, célszerű a problémát szakemberekre bízni 
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Ács Erzsébet 
Ács Norbert 
Ács Sándor (Sunci) 
Ács Szilvia 
Ádám Valéria 
Ágoston Ildikó 
Ágoston Katalin 
Ágoston László 
Ágoston Vanda 
Ágoston Zalán 
Algép Bau Kft.  
Almási István  
Ammo Hanna 
Ammo Szofia Sára 
Antal Mária 
Aqualand / Pnp Sole Kft. 
Auerbach Nimród 
Auerbach Péter 
Auerbachné Sós Boglárka 
Badó Gabriella 
Bajnóczi Ádám 
Bajnóczi Balázs 
Bajnóczi Tibor 
Bajnóczi-Illés Brigitta 
Bak Kálmán 
Bak Kálmánné 
Bak László és családja 
Balázs Barnabás 
Balázsné Millei Anikó 
Balogh Ildikó 
Baracskai István 

Baranyi Gáspár 
Becsei vendéglő 
Bede Attila 
Bede Manuel 
Bede Nikolett 
Bedéné Toth Gabrijela 
Béres család 
Bezsenyi Sándor 
Bezsenyi-Lepp Péter 
Bláboli Bandi és családja 
Bobrovácz Irén 
Bodor Attila 
Bodor Attila Soma 
Bodor Csenge Liza 
Bodor László 
Bodor Lászlóné 
Bodor Táptermény Bolt 
Bodor Zsófia Éva 
Bodorné Kancsár Anett 
Bóna Károly  
Borbély Kinga 
Borbély Klára 
Borbély Korina 
Borbély Lászlóné 
Boros Dominik 
Boros Erzsébet 
Boros Márk 
Boros Máté 
Boros Sándor 
Borosné Varó Beáta 
BOSCH  Service 

Brezina Ferenc 
Brezina Gábor 
Brodmann Józsefné 
Bukri Laura 
Bukri Vivien 
Czár Andrea 
Czár Benett 
Czár Büfé Szigetbecse 
Czár János 
Czár Péter 
Cserna Evelin 
Cserna Zsigmond 
Csillag Anita 
Csillag Attila 
Csoba Anita 
Csoba Attiláné 
Csománé dr. Dreska Hajnalka 
Csordás Csaba 
Csordás Gáborné 
Csordás Sándor és családja 
Csordás Sándorné 
Csordás Sándorné és családja 
Csordás Virág 
Csordásné Csapó Terézia 
Csordásné Michélisz Inez EV. 
Csöme Kft. Ráckeve 
Csörgő-Major Kinga  
   és családja 
Darázsi Dominik 
Darázsi Zsolt 
Deák Emília 
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Deák Tibor László 
Deák Viktória 
Deákné Szabó Anikó 
Deminger János 
Dobrocsi Csenge 
Dobrocsiné Lolbert Nikolett 
Domsitz Lujza 
Donatin Mihályné / Andi  
   Takarítási Vállalkozás 
Dóri Zsuzsanna 
Dózsa Eszter 
dr. Faroq Zahida 
dr. Gazsi Gyula és családja 
DraspóTempó Kft. 
Dudás Gábor 
Erdélyi Barna 
Erdélyi Dóra 
Erdélyi Máté 
Erdélyi Vilmos 
Erdélyiné Rékasi Tímea 
Fehér Béla 
Feigl Ágota 
Feigl Dániel 
Feigl Donát 
Feigl Dzsesszika 
Feigl Gabika 
Feigl Izabella 
Feigl József ( Makádi út) 
Feigl Liza Anna 
Feigl Patrícia 
Feigl Péter 
Feigl Zsuzsanna 
Feigl-Göndöcz Bettina 
Fejes Mónika 
Fejős László 
Fejősné Túróczi Bea 
Fikó Tamás 
FRICI Autómentő 
Fuferenda Sejla 
Füleki Viktória 
Fülöp István 
Gacs Lajos 
Gaszler család 
Gaszler János 
Gaszler Katalin 
Gaszler Kft. 
Gazsi Máté Bravo Bojli Team 
Gibárszki Viktor 
Glöckl Dénes 
Gonda István 
Gondáné Simon Nóra 
Gőgös Béla és családja 
Grill Mária 
Grillné Marika 
Groszmann Szerelvény  
   Ráckeve 
Gull Gerlinde 
Gulyás Adrienn 

Gulyás Igor 
Gulyás Igor 
Gulyás Viktor 
Gyenes Zoltán 
Győri Hajnalka 
Győri Judit 
Győri Lajosné 
Halász Andrea 
Halász László 
Halász Lászlóné 
Hampel Ilona 
Hegyiné Bak Irénke  
   és családja 
Hoffmann Marcell 
Hoffmann Margit 
Hoffmann Marianna 
Hordós Szilvia 
Horváth  Szabolcs  
   és családja 
Horváth Attila 
Horváth Attiláné 
Horváth Ferenc 
Horváth Gyuláné Magdi 
Horváth József 
Horváth Norina 
Horváth Szabolcs 
Horváth Tímea 
Horváth-Szabó Szilvia 
id. Nagy Ferenc 
ifj. Auerbach Péter 
ifj. Csordás Sándor 
ifj. Deminger János 
ifj. Feigl Gáspár 
ifj. Gonda Sándor 
ifj. Kiss István 
ifj. Podruzsik Sándor 
ifj. Rácz Ferenc 
Illés Adél 
Illés Balázs 
Illés Dorina 
Illés Elizabet 
Illés Lajos 
Illés Liliána 
Illés Márk 
Illésné Gáspár Barbara 
Inoka Zoltán 
Jakab Julianna (Duska) 
Jancsó Emőke 
Jankovics Ferenc 
Jankovics Ferencné 
Jehirszki Elián 
Jehirszki György 
Jehirszki Zsuzsanna 
Jónak Éva 
Jónak József 
Jónakné Riemer Judit 
Juhász Anikó 
Juhász Csanád 

Juhász Csenge 
Juhász Edit 
Juhász Ferenc 
Juhász Károly 
Juhász Károlyné 
Juhász Krisztina 
Juhász Magdolna 
Julcsi varrodája – Cserna Julcsi 
Kancsár  Pálné 
Kancsár Tibor 
Kányai Anikó 
Kányai Attila 
Kapocsi Karin 
Karácsonyi Hunor 
Karácsonyi Kata 
KARRABATA Kft. 
Kászoni Éva 
Kátai Péter és családja 
Katona József 
Katona Marcell 
Katona Mónika 
Katona Norbert 
Kazsamér Viktor 
Kelemen Istvánné 
Kelemen Margit 
Kenessey Szilvia 
Kis József 
Kisné Magyar Piroska 
Kiss Hajnalka 
Kiss Ildikó 
Kiss István 
Kiss Jenő Zoltánné (Ráckeve) 
Kiss Olivér 
Kissné Szalkó Hajnalka 
Kollár Tibor 
Kollár Tiborné 
Kolter Tibor 
Kolterné Michélisz Mária 
Kontha Benőné 
Koós Zoltán 
Kovács Áron 
Kovács Ferenc 
Kovács Flóra 
Kovács Gergely 
Kovács Gréta 
Kovács János (Jancsika) 
Kovács László 
Kovács Ottó 
Kovácsné Schmidt Brigitta 
Kozmáné Szabó Andrea 
Kresz Béla 
Kulimak Mária 
Laki József 
Laki Péter 
legifjabb Csordás Sándor 
Lendvai Gábor 
Lepp Krisztina 
Lerner Balázs 

Lerner Mária 
Lerner Tibor 
Lesti Akkumulátor 
Lipsz Hajnalka 
Líra Könyvesbolt Ráckeve 
Losonczi Béla 
Losonczi Lajos (Tanár úr) 
Lumei Sándorné 
Majer Andrea 
Major Béláné 
Major József 
Major Józsefné 
Majosházai Hospice Ház 
Malzseniczki Csenge 
Malzseniczki Vince 
Manger Róbert  
Manger Róbertné 
Marcsi Tüzép Mary Rose Kft. 
Markó Diána 
Markó László 
Markó Lászlóné Vali 
Markó Lili 
Márta Andrásné 
Matis Károlyné 
Mayer Julianna 
Mayer Klári 
Mayer Mártonné (Kata) 
Méri Dominik 
Méri Lajos 
Mester Bence 
Mester Gergő 
Mester Miklós 
Mesterné Szabó Beáta 
Mészáros Zsolt 
Mezei Ágnes Hanna 
Mező Erika 
Michélisz Amira 
Michélisz Dilan 
Michélisz Helga 
Michélisz János 
Michélisz Márk 
Mika Dorina Janka 
Mika-Csoba Judit 
Mikus Gréta 
Moldván-Predák Viola 
Molnár Angéla 
Molnár Hettmann Emília 
Molnár Károlyné 
Montvai Dóra 
Montvai Tamás 
Montvai Zita 
Montvai-Stock Ildikó 
Nagy Csaba 
Nagy Erzsébet 
Nagy Ferencné 
Nagy Marcell 
NIKA-Szatócs Kft. 
Oláh Antal 
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Oláh Csilla 
Oláh Dorka 
Oláh Szabina 
Oláhné Brodmann Katalin 
Otthon Centrum Ingatlan  
   Iroda Ráckeve 
Őrsi Lelle 
Őrsi Pál Attila 
özv. Gőgös Béláné 
özv. Mayer Istvánné 
özv. Michélisz Jánosné 
özv. Riedl Árpádné 
özv. Schmidt Boldizsárné 
özv. Szabó Zoltánné  
   és családja 
özv. Tuska Árpádné 
Pákozdi Pál 
Pákozdi Pálné 
Pallinger Alexander  
   és családja 
Papp Dezső 
Pertics Rita 
Pfeizer Vendel 
Pilczinger Patrik 
Pilczinger Petra 
Pilczinger Zsolt 
Pilczingerné Major Hajnalka 
Pintér András 
Pintér Magdolna 
Pintérné Szubotics Szilvia 
Podruzsik Sándor 
Podruzsikné Maksa Zsuzsanna 
Poligon Kft. 
Posta Attila 
Posta Gyöngyi 
Rácz Adrienn 
Rácz Boglárka 
Radnics Gábor 

Radnics László 
Radnics Sára 
Rafás Kinga 
Raffay Béla 
Répás Balázs és családja 
Réthi Pál 
Réthi-Takács Krisztina 
Riedl Béla 
Riedl József 
Riedl Kornél 
Riedl Ramóna 
Riedl Renáta 
Riedl-Gózon Lilla 
Samu Szellő 
Samu Szilas 
Sándor Károly 
Sándor Zsuzsanna 
Sánta János 
Sári Julianna (Makád) 
Sári Metál  
   Vegyeskereskedelmi Kft. 
Sáriné Gálfi Zsuzsanna  
   (Ráckeve) 
Schmidt Dezső 
Schmidt Judit 
Schmidt László és családja 
Schmidt Mariann 
Schmidt Mihály 
Schmidt Mihályné 
Schmidt Nóra 
Schmidt Zita 
Schneck Máté 
Schneck Réka 
Schneck Tibor 
Schneckné Bukovszky Judit 
Schőn Jánosné 
Schvarcz Györgyi 
Schvarcz Zoltán 

Schwarcenbeger Zalán 
Schwarcenberger Borka 
Schwarcenberger Zoltán 
Schwarcenberger-Korn Beatrix 
Schwarcz Györgyike 
Schwarcz Zoltán 
Schwarczenberger Attila 
Schwarczenberger Kinga 
Simon Mihályné 
Sós László 
Sós Soma 
Sósné Michélisz Edina 
Sramkó Mária 
Sümegi Ferenc 
Szabó Bence 
Szabó Szerszámkészítő Kft. 
Szabó Tímea 
Szabó Zoltán 
Szaniszló István 
Szeredi Szilárd 
Szeredi Tamás 
Szigel család 
Szigetbecse Község  
   Önkormányzata 
Szigetbecse Községért  
   Közalapítvány 
Szigetbecse Német Nemzetiségi  
   Önkörmányzat 
Szigetbecsei Virágműhely  
Szivák Tünde 
Szőgyényi Ferenc 
Sztázics Richárd 
Szűcs Béla 
Szűcs Sándor 
Szűcs Sándorné Molnár  
   Mónika 
T. Mezőfi Mária 
Takács Fatime 

Takács Márk 
Takács Márton 
Taligás Sándorné 
Tassy Gyula 
Tassy Teodóra 
Tempo-Consulting Kft. 
Tisztán Ferenc 
Tisztán Ferencné 
Tisztán Szilárd 
Titeli Krisztina 
Tompos Laura 
Tóth Bende 
Tóth Emese 
Tóth Hajni 
Tóth László 
Tóth Nara 
Tóth-Csoba Nikolett 
Tóthné Tápai Júlia 
Varga Dávid Vidámparkos 
Varga Ferenc  
Varga László és családja 
Varga Szofia Julianna 
Vdovicski Tímea 
Vég Dorottya 
Vég Ferenc Alex 
Vég Ferenc Gyula 
Végh Erzsébet 
Velkei György 
Veszeliné Almási Julianna 
Vincellér György 
Vincze Tibor és családja 
Viski Ferenc 
Viski Marcsi 
Wágner Barbara és családja 
Wesselényi-Wágner Judit  
   és családja 
Zelei Jánosné

Hálásan köszönjük a támogatást mindenkinek! 

TÁJÉKOZTATÓ 
Szigetbecse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  

nyilvános alakuló ülését 
2024. október 11-én (péntek) 18.00 órakor tartja 

Az ülés helye: Szigetbecsei Művelődési Ház 
(Szigetbecse, Makádi út 43.)

Idén május végén Szigetbecse Község Önkormányzata vásárolt két 
darab kis játszóházat a játszóterekre, melyek teteje nem volt burkolva. 
Ezért az önkormányzat zsindelyt is vett, melyet Weisz Péter ingyen tett 
fel a házikókra. Köszönjük szépen munkáját!

Új üzletek nyitnak Szigetbecsén, a Makádi út 37. alatti önkormány-
zati tulajdonú épületben. A ráckevei Szent István Gyógyszertár "Be-
csei Fiókgyógyszertár"-ának nyitása  2024. október 14.-én, hétfőn 
reggel 8-kor várható. Nyitvatartás: hétfőtől-csütörtökig: 8:00-13:00; 
pénteken: 12:00-17:00; szombaton, vasárnap és ünnepnapokon: zárva. 
Az épület másik felében október közepe után várható az  Állateledel és 
horgászbolt nyitása.


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Hosszú, forró volt a nyár és nagyon 
mozgalmas. Júniustól szeptembe-
rig péntekenként (ill. igény szerint) 

nyitva volt a Faluház. A tájházban péntek 
délutánonként kézműveskedni lehetett az 
érdeklődő ügyes kezűeknek. Kiss Marianna 
“Tojásfutás útján” c. fotókiállítása június 
28-tól a közösségi színtérből átköltözött a 
Faluházba. A Bajáról érkezett roll-upok, 
melyek a Gesellschaft der Donaufreunde 
Ulm e.V. tulajdonát képezik és a Bácskai 
Németekért Közalapítványtól kapták köl-
csönbe a kiállítás szervezői, szintén a Falu-
házban voltak látogathatók egy kis ideig. 
Köszönjük szépen a lehetőséget, a szállí-
tást! A kiállításokat a közösségi színtérben 
és a Faluházban is több csoport (óvodás és 
iskolai) megtekintette. 

Június 17-20. között Tájházi kiállítások 
rendezése c. akkreditált képzésen vettem 
részt Kiskőrösön, mely képzés a Szabadtéri 
Néprajzi Múzeum Múzeumi Oktatási és 
Módszertani Központ és a Kulturális és In-
novációs Minisztérium támogatásával való-
sult meg. Vizsgakiállításunkat a kiskőrösi 
Szlovák tájházban rendeztük be, mely két-
szer (2007, 2023) lett az „Év Tájháza”. Jú-
lius 1-5. között a Szigetbecsei Német 
Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett 
gyermektábor volt a Faluházban, mely na-
gyon jól sikerült. A napi feladatok mellett 
nemezeltem, gyertyát készítettem viaszlap-
ból a gyerekekkel és gyógynövényeket 
gyűjtöttünk. Köszönjük szépen Hargitainé 
Ibolya sütésbemutatóját!  

Faluházi látogatóink voltak Német-
országból. A házaspár mindkét tagja kitele-
pített szigetbecsei családok leszármazottja, 
akik kinn ismerkedtek meg egymással. 
Gyermekükkel és unokáikkal látogattak el 
Szigetbecsére rokonaikhoz és a család régi 
házát megnézni, ami nem más, mint a Fa-
luház, a becsei tájház. Elmesélték, hogy 
régen sok földjük volt és ők vásároltak elő-
ször cséplőgépet a faluban. A feleség csa-
ládtagjainak fotóit megtalálták a tájház 
falain, amiket könnyes szemekkel néztek. 
Még jönnek, hozzák a többi németországi 

családtagot...emlékeznek, erősítik gyökere-
iket, melyek Szigetbecséhez kötik őket. 

A tájház gyümölcsösében, ahol magról 
és sarjról nevelt helyi gyümölcsfácskákat ül-
tettünk néhány éve, termőre fordult a fehér 
bélű, édes őszibarack. Leghátul szépen ki-
tisztítottuk a kertet önkéntes segítőkkel. Kö-
szönöm a segítséget Méri Dominiknek és 
családjának, valamint a makádi Titeli házas-
párnak! Igazán nagy munka volt! Lerner 
Mihály speciális felvevővel készített vide-
ófilmet a Faluházról, melyet a Szigetbecse 
Kultúr köz oldalon lehet megtekinteni. Fa-
lunapra készülődve szintén a makádi Titeli 
házaspár segítségével megújult a tájház cí-
meres padja. Az elkorhadt lábak le lettek fű-
részelve, bebetonozott fémtalpat kaptak és 
az egész pad festése felfrissült. A falunap 
előtti nagy viharban megsérült a hátsó szín 
utolsó ajtaja, melyet Nagy Sándor hozott 
helyre. Köszönjük szépen a sok segítséget! 

Júniustól szeptember végéig nyitva volt 
az André Kertész Emlékmúzeum (június-
ban és szeptemberben szombaton és vasár-
nap; júliusban és augusztusban pedig 
szerdától vasárnapig). 2024-ben Szigetbe-
csén három nagyobb programmal emlé-
keztünk meg André Kertész születésének 
130. évfordulójáról. 2024.06.14-én Kereki 
Sándor fotóművész “ A hetvenes évek Bu-
dapestje egy srác szemével” c. kiállításának 
megnyitóját tartottuk az André Kertész Em-
lékmúzeumban Szigetbecse Község Önkor-
mányzata szervezésében. A Petőfi Kulturális 
Program által két rendezvényen vehettek 
részt az érdeklődők. 2024.03.07-én dr. Fisli 

Hírek a Kultúr közbőlHírek a Kultúr közből
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Éva, a Magyar Nemzeti Múzeum munka-
társa tartott előadást a Petőfi Sándor Közös-
ségi Színtér és Könyvtárban “Találkozás 
egy fiatalemberrel: André Kertész korai 
fényképeiről” címmel. 2024.09.07-én “telt-
házas” buszkiránduláson voltunk Budapes-
ten: a “Kertész/Kópiák” című kiállítást 
tekintettük meg dr. Fisli Éva, a kiállítás ku-
rátorának tárlatvezetésével a Magyar Nem-
zeti Múzeumban. Érdekes, látványos és sok 
új információval szolgáló kiállítást láthat-
tunk. Ismerkedtünk a fiatal André Kertész 
művésszé válásának első lépéseivel. A Ma-
gyar Nemzeti Múzeum híradása a kiállítás-
ról: „2021-ben 1163 fotó érkezett New 
Yorkból Budapestre. Ezek zöme André 
Kertész kivándorlása előtt készült. Milyen 
terek, milyen emberi és szakmai kapcsola-
tok formálták az ifjú Kertészt? Mire és 
miért használhatta a kamerát? Hogyan 
mozdult ki a rá váró életlehetőségek közül, 
és hogyan változtatta meg érzékelésének 
határait a háború, a természetben töltött 
idő, végül a fényképezés? Kiállításunkban 
ezekre a kérdésekre keressük a választ, 
amikor a fiatal André Kertész nyomába 
szegődünk, és 1925 előtt készített vintázs-
kópiáiból válogatunk.” Az M5 TV Kunszt 
című műsorának forgatócsoportja járt az 
André Kertész Emlékmúzeumban 2024.09. 
3-án. A Magyar Nemzeti Múzeum Ker-
tész/Kópiák c. kiállításáról szól a műsor, 
amit buszkirándulásunk során mi is meg-
tekintettünk a Petőfi Kulturális Program ke-
retein belül és ami a neten a Médiaklikkben 
visszanézhető. Szerepel benne Szigetbecse, 
az André Kertész Emlékmúzeum, Sósné 
Michélisz Edina polgármester asszony és én 
is néhány perc erejéig. A Magyar Nemzeti 
Múzeum kiadásában három új könyv jelent 
meg André Kertészről, melyek megtalálha-
tóak a becsei könyvtárban is. “Őrizzük em-
lékét, hirdetjük nagyságát.” 

Július 5-én a Déryné Program és Sziget-
becse Község Önkormányzata támogatásá-
val színházi előadáson vehettünk részt 
közösségi színterünkben. „Magyar álom-
vasutak” címmel egy zenés kabarét láthat-
tunk. Szigetújfalui táborozók jártak 
Szigetbecsén (30 fő és a kísérők). Látoga-
tást tettek a Faluházban, az André Kertész 
Emlékmúzeumban, a templomban. Meg-
nézték az Ulmer Schachtelt, az Életfát, a 
Petőfi utca kerítéseit, a régi templom helyét 
és Szigetbecse védőszentjének szobrát is. A 
Petőfi Sándor Közösségi Színtér és Könyv-
tár volt a bázis, ahol mesét hallgattak, csok-
rot kötöttek, táncoltak és játékra is jutott kis 
idő. Szeptember 12-én Borbély Tamás szi-
getbecsei festőművész kiállításmegnyitó-
ját tartottuk. (Külön cikkben olvashatnak 
az eseményről.) 

A nyári időszakban a közösségi színtér 
szervezésében a régi óvoda épületében (Szi-
getbecse, Petőfi u. 9.) folytatódott a mak-
ramé szakkör. Lehetőséget nyertünk újra 
“Aszakkörökre”! Az „ASzakkör” a Nem-
zeti Művelődési Intézet programja, mely-
nek célja a művelődő közösségek 
létrejöttének támogatása. Ennek keretein 
belül indult korábban nemez, gyertya és 
kezdő makramé ASzakkör Szigetbecsén. 
Magyarország kormányának támogatásá-
val, az NMI szakmai koordinációjának ke-
retein belül lehet ismét jelentkezni 
Szigetbecsén a 2024. őszén kezdődő és 
2025. májusában befejeződő, középhaladó 
makramé és naturkozmetikum készítő szak-
körökre. Az ASzakkör program célja a helyi 
közösségek erősítése, a tudás átadása, az ér-
tékek megőrzése. A felhívás keretében az 
ASzakkörök alapanyagaira és eszközeire 
adhattunk le jelentkezést, mint közművelő-
dési feladatellátó. A szakkörtagok 20 alka-
lommal találkoznak és alkotnak előre 
meghatározott terv alapján az NMI által 

biztosított anyagokból. A szakkörön való 
részvétel ingyenes. A tagok vállalják a 20 
alkalommal való megjelenést, a fotókon 
való szereplést (elszámoláshoz szükséges), 
a tárgyak elkészítését és a májusi kiállítás-
megnyitón való részvételt. Az októbertől in-
duló Aszakkörök időpontjai: a 
naturkozmetika hetente pénteki napokon 
(a létszám betelt), a makramé középhaladó 
hetente hétfői napokon Diósi Ildikó (Vidám 
Fonalak) vezetésével. A makramé nemcsak 
egy kreatív, kézügyességfejlesztő tevékeny-
ség. Mindezek mellett terápiás hatással bír, 
hiszen a csomózás során garantáltan csak a 
műre lehet koncentrálni. Várjuk a kedves 
jelentkezőket! 

Könyvtári könyves fotópályázatot hir-
dettünk augusztusban. A nyári olvasmányok 
fotóira, melyeket a Szigetbecse Kultúr köz 
oldalra töltöttünk fel, augusztus végéig le-
hetett szavazni. A legtöbb szavazatot Fekete 
Brigitta Erika fotója kapta. A nyertesnek 
szeretettel gratulálunk! Csütörtökönként di-
avetítést és kis kézműves foglalkozást tartot-
tunk a gyerekeknek.  

Az Országos Könyvtári Napok kere-
tein belül több programmal is készülünk: 
október 1. a Gulliver Színpad meseelőa-
dása, október 2. Papírszínházi mese kéz-
műves foglalkozással, november 30 – 
október 4. a Magyar Madártani és Termé-
szetvédelmi Egyesület béka kiállítása és 
október 3-án az ehhez kapcsolódó ismeret 
terjesztő foglalkozás. Író-olvasó találko-
zóra invitálunk mindenkit: Bauer Bar-
bara írónő lesz a vendégünk Szigetbecsén 
a Petőfi Sándor Közösségi Színtér és 
Könyvtárban 2024. november 14-én 17 
órakor. Szeretettel várjuk az érdeklődőket! 

A Zöld-Dűlő csapata idén kétszer is Szi-
getbecsén járt a helyi védettségű királyréti 
nagy fekete nyárfánál: az elszáradt ágak 
egy részét vágták le. A munka még folyta-
tódik. 

Deminger Ágnes 


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Őszi elektronikai hulladékgyűjtés. 2024.10.21–10.22 között. 08:00–15:00

Szigetbecse 
Község Ön-
kormány-
zata a kör- 

nyezettudatos 
fenntarthatóság 

jegyében 2024 ok-
tóber 21-22. Szigetbecse, 

Petőfi Sándor utca 30. szám alatt átveszi 
önöktől az elhasználódott, feleslegessé vált 
elektromos berendezéseket és gondosko-
dik azok megfelelő kezelőhöz, Rolfim 
KFT.-hez való eljuttatásáról. 
A Rolfim Kft. mint e-hulladék kezelő több 
mint 20 éve foglalkozik elektronikai hul-

ladék telephelyi átvételével, begyűjtésével, 
kezelésével és kinyert másodnyersanyagok 
újrahasznosítókhoz való eljuttatásával. 
A 2023. július 1-től érvényben lépő hulla-
dékgazdálkodási változások után vállala-
tunk szerződött partnere lett a MOL 
MOHU hulladékgazdálkodási Zrt.-nek. 
Ennek köszönhetően cégünk továbbra is 
áll a lakosság, intézmények és a vállalko-
zások rendelkezésére és átveszi 
Szigetszentmiklós, ÁTI-Sziget Ipari park-
ban lévő telephelyén az elektronikai és fém 
hulladékot. A lakosság részére a telep-
helyen úgynevezett „ösztönző” díjat fize-
tünk melynek mértéke a mohu.hu/media/ 

dokumentumok weboldalon található. 
Vállakozások és Intézmények MOHU 
partner portálon kötött szerződés után lesz-
nek jogosultak az ellentételezési díjra át-
utalás révén melyet a MOHU Zrt. folyósít.

Az átvehető anyagok teljesség igénye nélkül: 
 Háztartási nagygép: 
• mosógép 
• szárítógép 
• tűzhely 
• állóporszívó 
• fénymásoló, nyomtató 
• fűnyírók,  stb.

Hőcserélő berendezés: 
• hűtőszekrény 
• fagyasztó szekrény 
• klímaberendezések 
• vízadagolók 
  
Világító testek,  
háztartási kisgépek  

(50 cm kisebb  
berendezések): 
• barkácsgépek 
• fürdőszobai eszközök 
• konyhai kisgépek 
• kerti gépek 
• szórakoztató elektro-

nika, stb. 

Képcsöves berendezések: 
• képcsöves TV 
• képcsöves monitor 
 
Síkképernyős  
berendezések: 
• lapos tv 
• lapos monitor 

Számítástechnika, IT: 
• számítógép 
• egér 
• billentyűzet 
• nyomtatók 
• perifériák 
• kártyaolvasók, stb.

Még néhány falunapi pillanatkép

Leadható berendezésekkel kapcsolatos kérdés esetén állunk rendelkezésükre a 06-30-319-2381 telefonszámon

Tisztelt Lakosság, Gazdálkodó szervezetek!

Fotó: Böcze AdriennFotó: Böcze Adrienn

Fotó: Böcze AdriennFotó: Böcze Adrienn
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KRESZ-pálya 
A 2023/2024-es nevelési évben az óvodánk 
udvarára Biciklis KRESZ-pálya beruházását 
terveztük be. Ennek megvalósítására a Szi-
getbecse Község Önkormányzata 2.500.000 
Ft-ot különített el számunkra, amit ezúton is 
nagyon köszönünk! A teljes beruházás 
1.745.000 Ft-ból valósult meg, ami az óvoda 
nyári zárása idején készült el. A KRESZ-
pálya köré virágok és díszfák is beültetésre 
kerültek, ezáltal óvodánk udvarának ez a 
része is megszépült amellett, hogy a gyerekek 
számára olyan terület is kialakításra került, 
ahol a bicikliket, kismotorokat, rollerokat 
használhatják, megtanulhatják a helyes köz-
lekedést és gyakorolhatják a biciklizést. 
 
Gyepszőnyeg-öntözőrendszer 
A KRESZ-pálya beruházás megkezdése 
előtt pár héttel Györke Péter felajánlotta, 
hogy az óvoda hátsó udvari, játékokkal te-
lepített részére megvásárolja a gyepszőnye-

get és annak leszállításában, lerakásában is 
segítséget nyújt. Nagyon örültünk ennek a 
felajánlásnak, hiszen évek óta küzdünk az 
udvarral, annak állapotával. Sajnos rossz 
minőségű, kemény a talaj, a locsolás nem 
volt megoldott, így az udvarunk kopár, 
meleg és poros volt, ráadásul nagyon napos, 
mivel a facsemeték még nem adtak árnyé-
kot, ezért tavasszal és nyáron a gyerekek 
kint tartózkodása nagyon kis területre kor-
látozódott. Így, a felajánlás hatására bein-
dult az újra tervezés, hiszen a Kresz-pálya 
megkezdése előtt volt célszerű megvalósí-
tani a gyepszőnyeg letételét. Ez viszont 
több új feladat megvalósítását kívánta meg. 
Ezek a következők voltak: Földmunka: a 
talaj felső rétegének leszedése gépi erővel 
és elvitele. Öntözőrendszer kiépítése: csö-
vek helyének kiásása, betakarása, csövek 
lerakása. Kútfúrás. Kútfúráshoz kapcsolódó 
villanyszerelési munkák. Kövek, sitt anya-
gok kiszedése kézi erővel és gereblyével, 
ezek elszállítása. Termőföld elterítése, ge-
reblyézése. Vakond háló lerakása. Gyepsző-
nyeg leterítése. 

A fent felsorolt munkálatok nélkülözhe-
tetlenek voltak ahhoz, hogy megtudjuk va-
lósítani a szép fűvel borított óvodaudvart. 
Az önkormányzat támogatásából meg-

maradt összegből valósult meg a kútfúrás, 
illetve a szivattyú megvásárlása. A többi 
munkálatra már nem maradt pénzünk, így 
az Óvoda Szülői Munkaközösségének se-
gítségével megkezdődött a felajánlások, 
adományok gyűjtése, annak érdekében, 
hogy ezt a nemes célt megvalósíthassuk. 
Szerencsére, az adományozóknak köszön-
hetően összegyűlt annyi pénz, hogy az 
udvar hátsó részére lekerülhetett a gyepsző-
nyeg. Ehhez viszont nagy összefogás és 
rengeteg munka kellett, amit nem is tudom, 
hogy így szavak útján meg lehet-e eléggé 
köszönni mindazoknak, akik ebben bármi-
lyen formában segítettek minket. Nagyon 
hálásak vagyunk a sok pénzügyi támogatá-
sért, hiszen anélkül nem jöhetett volna létre 
ez, a gyerekek számára is sokkal szebb, él-
hetőbb, barátságosabb óvodaudvar. 

Köszönjük szépen az anyagi támogatását: 
Györke Péternek és családjának, Szigetbecse 
Község Önkormányzatának, Szigetbecse 
Községért Közalapítvány Kuratóriumának, 
Zölei Róbertnek és Kádár Adriennek, Engi 
Lajosnak és Lauber Kittinek, Viski Sándor-
nak és Papsity Flórának, Méri Lajosnak és 
Dori Zsuzsannának, Berger Gábor és Budai 
Grétának, Liszkóczi Zoltánnak és Leány-
vári Máriának, Gajdicza Jánosnak és 
Schaub Hedvignek, Szabadi Győzőnek és 
Szűcs Melindának, Molnár Zoltánnak és 
Pirik Martinának, Kresz-Guthner Katalin-
nak és a Kresz-Guthner házaspárnak, Ka-
tona Józsefnek és Katona Mónikának, 
Bodor Attilának és Kancsár Anettnek, Rácz 
Ferencnek és Rácz Adriennek, Schneck Ti-
bornak és Schneckné Bukovszky Juditnak, 
Bozóki Beton-nak (Bozóki Istvánnak és 
családjának), a Tóparti Óvoda Szülői Mun-
kaközösségének, a Tóparti Óvoda Katica 
csoportba járó gyerekek szüleinek, Bóna 
Károlynak, és köszönjük azoknak is a fel-
ajánlást, akik névtelenül a kisboltban vagy 
a Futrinka Cukrászda és Falatozóban adták 
le adományaikat. 

Közös összefogással szépült a Tóparti Óvoda udvara 
Megépült a Biciklis KRESZ pálya és szép, sűrű gyepszőnyeg került az óvoda játszóudvarára

„Egyedül keveset tudunk tenni, 
de együtt sokkal többre vagyunk képesek!”


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Természetesen hatalmas köszönet illeti 
azokat is, akik munkájukkal járultak hozzá 
az óvoda udvar szépítéséhez! Köszönjük 
szépen a munkáját: Györke Péternek, Bodor 
Attilának, Rácz Ferencnek és id. Rácz Fe-
rencnek, Tóth Adriánnak, Bilisics Attilának, 
Répás Balázsnak, Veres Andrásnak, Molnár 
Zoltánnak, Schneck Tibornak, Tuska Ár-
pádnak, Bozóki Istvánnak, Répás Balázs-
nak, Grill Andrásnak, Szűcs Donátnak, 
Lovrencsics Katának, Szőgyényi Attilának, 
Szőgyényi Ákosnak és Kapocsi Karinnak, 
és a Tóparti Óvoda összes dolgozójának! 

A munkálatokat minden alkalommal a 
nagy melegben a 38-40 C-ban végeztük, így 
nagyon jól esett, hogy voltak, akik gondos-
kodtak ellátásunkról, hideg italokkal, fagy-

lalttal és pizzával segítették a munkánkat. 
Köszönjük ezúton is: Györke Péternek és 
id. Györke Péternek, Sósné Michélisz Edi-
nának, Bozóki Istvánnak és Bozókiné Varga 
Gabriellának! Ezen kívül nagyon köszönjük 
Györke Péternek, Schneck Tibornak és 
Manger Róbertnek, hogy a nyári időszak-
ban az óvodában a fűnyírást elvégezték. 
Köszönetünket fejezzük ki Rácz Ferencnek 
és Györke Péternek, hogy az óvodai homo-
kozót felújították, illetve az óvodaudvar 
előtti partszakaszt rendbe tették! Ebben a 
munkálatban Czár Péter is segítségükre 
volt, köszönjük az ő munkáját is!  

A munkálatok még teljes egészében nem 
fejeződtek be, mert a Biciklis Kresz-pálya 
köré és elé további gyepszőnyeg lehelyezé-

sét tervezzük. Reményeink szerint ez még 
szeptember hónapban megvalósításra kerül. 

Azt gondolom, hogy nemes célok meg-
valósítása érdekében még mindig akadnak 
jótevő emberek, akikre számíthatunk és 
akik segítségével ilyen nagy eredmények is 
létrejöhetnek! 

Nem tudunk elég hálásak lenni és elég-
szer elmondani, hogy: KÖSZÖNJÜK! 
KÖSZÖNJÜK! KÖSZÖNJÜK! 
 
„Ha összejövünk, az a kezdet, 
ha összetartunk, az a haladás, 
ha összefogunk, az a siker.” 
 

Schneckné Bukovszky Judit 
főigazgató

A programba 

   2024. 10. 15-ig 
lehet regisztrálni. 

www.ledcsere.hu 

ÚJRA INGYENES 
lakossági LED-csereprogram azoknak, akik 

AZ ELŐZŐ AKCIÓRÓL LEMARADTAK 

A nagy érdeklődésre való tekintettel Szigetbecse Polgármesteri Hivatala 
és a CYEB jóvoltából a LED-csereprogram ismét elérhető településünk 
lakosai számára. Kizárólag az regisztrálhat, aki az előző ütemben nem 
regisztrált. 

Éljen a lehetőséggel, jusson ingyen 
izzókhoz, csökkentse a villanyszám- 
láját és tegyen azért, hogy kevésbé 
terhelje a környezetet! 
A LED fényforrások használata jelentős 
csökkenést jelent a villanyszámlában, és 
akár 10 éves élettartamának köszönhető- 
en használója sokkal kevesebb hulladékot 
termel, mint az, aki hagyományos izzóval vi- 
lágít. Egy átlagos magyar háztartásban 20 
db izzó található, mely a teljes villanykölt- 
ség közel 1/3-át jelenti. Weboldalunkon 
- https://ledcsere.hu/ - található kalku- 
látorunk segítségével néhány kattintással
kiszámolható, éves szinten milyen megta- 
karítást eredményez, ha korszerű izzókkal
világítunk otthonunkban.

Hogyan lehet csatlakozni a prog- 
ramhoz? 
A ledcsere.hu oldalon a „Jelentkezés”-re 
kattintva néhány perc alatt regisztrálhat 
bárki, akinek a nevén van villanyszámla. 
Néhány adat kitöltését, illetve dokumen- 
tum feltöltését követően a rendszer az 

R 

éves áramfogyasztás, valamint az ottho- 
nában található izzók száma és használa- 
ti ideje alapján kiszámolja, hogy az adott 
háztartás hány ingyenes LED-re jogosult. 

FONTOS! 
A regisztráció utolsó oldalán átvételi 
helyként Szigetbecsét jelölje be! 

A jelentkezéseket a CYEB munkatársai elle- 
nőrzik, így ez igénybe vehet néhány munka- 
napot. Az átvétel időpontjával kapcsolat- 
ban pedig a regisztrációt követő hetekben 
kapnak e-mailt a jelentkezők. A regisztrá- 
ció akkor válik véglegessé, ha a jelentkezést 
visszaigazoló e-mailben található linkkel 
jelentkezési szándékát megerősíti. 


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Anyakönyvi hírek

Bolf Luna Theodóra        2024.07.31. Bolf Gergely Balázs  
                                        és Czakó Bernadett gyermeke 
Fábrik Benjámin Máté    2024.08.09. Fábrik Máté  
                                        és Nagy Nóra gyermeke

Szalai Antalné  
           sz. Kőhegyi Mária          1947.08.15–2024.04.28. 
Sárosi Imréné  
           sz.Szűcs Erzsébet            1945.01.28–2024.05.16. 
Schwarczenberger Antal            1953.05.01–2024.06.26. 
Kiss Lajosné  
           sz. Dickmann Margit      1930.08.18–2024.07.29. 
Schwarczenberger András         1958.06.24–2024.08.15.

Elhunytak

Születések

Híreinkről, programokról többet és részletesebben a www.szigetbecse.hu weboldalon olvasható 
Következő lapzárta: 2024. december 6. 

Kiadja Szigetbecse Képviselő-testülete  •  Felelős szerkesztő: Deminger Ágnes (a külön meg nem jelölt fotók készítője) 
 Felelős kiadó: Szigetbecse jegyzője  •  A szerkesztőség címe: Szigetbecse, Petőfi S. u. 34. 

E-mail: kulturkoz@szigetbecse.hu  •  ISSN 3004-0124  •  Nyomda: West-Graph Kft. Szigethalom 
Megjelenik: háromhavonta

Napirendi pontok: 
1. Beszámoló az elmúlt 5 év munkáról 
2. Beszámoló az egyesület pénzügyi helyzetéről 
3. Elnökség megválasztása 
4. Felügyelő Bizottság megválasztása 
5. Fegyelmi Bizottság megválasztása 
6. Egyebek 

Megjelenésére számítunk! 

Határozatképtelenség esetén, a közgyűlést azonos napirendi  
pontokkal 2024. szeptember 28-án 10:00-ra újra összehívom.  
A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül  
határozatképes. 
 
Szigetbecse, 2024. szeptember 11. 

Takács András 
elnök 

MEGHÍVÓ 

a Szigetbecsei Horgász Egyesület tagjai részére 
A Szigetbecsei Horgász Egyesület ezennel meghívja Ont az egyesület 

KÖZGYŰLÉSÉRE. 

A közgyűlés helye: Szigetbecsei H.E Horgásztanyája Szigetbecse, Réti u 4. 
A közgyűlés időpontja: 2024 szeptember 28. 9:30 óra.

SZIGETBECSEI HORGÁSZ EGYESÜLET
Postacím: 2321 Szigetbecse, Réti u. 4. E-mail cím: szigetbecseihe@gmail.com
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Az óvoda dolgozói és az óvodás gyerekek 

 

MEGHMEGHÍVÓÍVÓ  

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt  

20202424.10.10.1.188-áán,n, pé péntekennteken 16 160000-18180000közközöttött aa 

SzigetSzigetbecsei Tóparti becsei Tóparti ÓvodábaÓvodába  
/SzigetSzigetbebecse,cse, Petőfi Petőfi SándSándor uor u.23.23././  

 Az ÓvodaÓvoda ududvaránvarán megrendezésre kerülő 

Mihály nMihály napi vásárunkapi vásárunkrara  
„Gyere v„Gyere velem a vásárba, elem a vásárba, ffussunk, oda hamarjussunk, oda hamarjábanában,  

Vehetsz Vehetsz ott majd minden sott majd minden szépet, ha nincs pézépet, ha nincs pénzed, majd csak nénzed, majd csak nézed.”zed.”  

Óvoda dolgozói és az óvodás gyerekek 

 


